

## Олимпиада в Лондоне: день восьмой

Олимпиада пересекла экватор, а воз российской сборной и ныне там – на десятом месте.

В восьмой соревновательный день российская сборная всё-таки надеялась пополнить свою копилку золотых медалей. Три золота – это далеко не тот показатель, на который рассчитывали и болельщики, и руководство, да и сами спортсмены.

С ходьбой у России всегда были хорошие отношения, и, чего уж там скрывать, мы рассчитывали на золото. Олимпийский чемпион Пекина Валерий Борчин мог бороться за золото и боролся за него, но его подвело здоровье. Российский спортсмен, который едва не потерял сознание в 2008 году, потерял его на этот раз. Борчин шёл первым, и когда китаец начал его обгонять, Валерий попробовал пойти с ним в одном темпе, но организм не выдержал, и Валерий буквально рухнул на асфальт. Теперь он находится в больнице в «относительно тяжёлом состоянии».

Не повезло России сегодня и в теннисе. Мария Шарапова в финальном матче встречалась с Сереной Уильямс и была бита по всем статьям – 6:0 6:1. Не удалось побороться и за бронзу. Мария Кириленко уступила белоруске Виктории Азаренко. Кроме того, прошел полуфинальный матч женского парного разряда, в котором Петрова и Кириленко уступили сестрам Уильямс.

За золото Россия могла побороться и в тяжёлой атлетике. Александр Иванов показал хороший результат – 409 килограмм по сумме двух упражнений, но сражаться за золото в этот вечер было бессмысленно. Казахстанский спортсмен Илья Ильин установил мировой рекорд в толчке и мировой рекорд по сумме.

В шаге от золота осталась и российская метательница диска Дарья Пищальникова. Ей удалось отправить диск на 67,56 м. Этого оказалось недостаточным до награды высшей пробы. Лучшей в этот вечер была представительница Хорватии Сандра Перкович, отправившая снаряд на 69,11 м. Особенно обидно, что в этом сезоне Пищальникова установила свой личный рекорд – 70,69.

Бронзу в этот день заработала российская семиборка Татьяна Чернова. Изначально Чернова должна была получить серебряную медаль, однако Федерация лёгкой атлетики Германии подала протест на дисквалификацию немецкой спортсменки Лилли Шварцкопф, который был удовлетворён — немка получит серебро. Ольга Курбан, представляющая иркутскую область в этой дисциплине, заняла итоговое 20-е место.

Также бронзовые награды получили российские бадминтонистки, которые из-за дисквалификации сразу нескольких пар сумели оказаться в полуфинале. В матче за третье место россиянки обыграли канадок.

К сожалению, этот день был богат и на столь привычные уже для сборной России четвёртые места. На самой обидной позиции оказались российские пловчихи, принимавшие участие в комбинированной эстафете 4 по 100. Там же оказались и российские шпажистки, проигравшие в матче за третье место сборной США всего одно очко – 31:30.

Нельзя не сказать про российскую представительницу в стрельбе из винтовки Дарью Вдовину, которая классифицировалась в финал с третьим результатом, но завершила соревнования на предпоследней, седьмой позиции. Из радостных новостей – квалификация Елены Исинбаевой с лучшим результатом в прыжках с шестом – 4,55 м.

А начался день, между прочим, с фантастической победы баскетбольной сборной России над Испанией. Подопечные Дэвида Блатта кошмарно начали эту игру, проигрывая по ходу матча испанцам восемнадцать очков. Мало кто верил, что россияне сумеют приблизиться хотя бы на расстояние в десять очков к сопернику. Но парни не просто это сделали, они ещё и вытащили эту игру, добившись победы со счётом 77-74. Теперь в четвертьфинале им предстоит встреча с литовцами, которые едва не сотворили чудо и не обыграли сборную США. В этот же день соревновались и волейболисты, которые совершили маленький спортивный подвиг. Они одержали над командой США победу, которую можно назвать героической. Наша команда уступила в первых двух сетах своим противникам, однако смогла переломить ход встречи и выиграть матч.

Половина Олимпиады позади и, на данный момент, тройка лидеров выглядит следующим образом: первое место – США (26 золотых медалей), второе – Китай (25 золотых медалей), третье – хозяйка игр Великобритания (14 золотых медалей).

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 10492 05.08.2012, 16:39 📌 1395

URL: <https://babr24.com/?ADE=107635> Bytes: 4120 / 4120 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)